

華夏導報

社址：中國文化學院
辦公室：二二二二
編輯部：二二三三

(刊校)
。品賣非。

發行	蕭人
社長	鄭貞
編者	新華
行發	華岡
師	蕭人
師	鄭貞
系	新華
局	華岡

大專院校辯論賽

九日假輔大舉行

本校辯論隊實力堅強

(本報訊)本年度大專院校辯論賽，即將於九日假輔仁大學舉行。

本校亦組成了一支實力堅強的辯論隊參加，有主辯程安琪，一助曾西翹，二助孫偉仁，三助王濱藻，結辯余立龍，並由王存仁同學擔任顧問。

此次初賽的題目是「目前發展台灣經濟應以工業為重或農業為重」。決賽題目為「健康與財富孰重」。

桌球社舉辦一系列活動

(本報訊)本校桌球社一系列的活動將於十一月十三日展開。

迎新桌球賽將於三日晚七時至九時，在對面交通大學舉行，展開第一場賽事。

本校代表隊在過去曾有很傑出的表現，此次亦將全力以赴爭取最大榮譽。

亞太青年代表 兩位同學當選

(本報訊)一九七三年度美國國務院邀請東亞及太平洋區傑出學生代表訪美計劃，學生代表甄選，經過筆試、口試業已選出。

本校經濟系三年級曹慶鈴、陳隆棟兩位同學當選為本校代表，將代表本校參加教育部甄選，為校爭光。

新生盃女子排球賽，法律植物買雨激戰的鏡頭。(朱言龍攝)



子民、郭榮超、謝幼偉、何春霖五位。副教授有蘇振申、王吉林及講師謝昭男、林慶勳共九位。

園藝系完成實驗室二間

(本報訊)園藝系積極擴充教學設備已於日前完成實驗室二間。

此二間實驗室採用活動黑板，每次可容納一百二十位學生，為實驗室之一大特色。

文化工作會 舉辦座談會

(本報訊)中國國民黨中央委員會文化工作會訂於十一月十日(星期五)舉辦「三民主義研究所研究生專題座談會」，會中並頒發本年度「三民主義研究獎學金」。

本校三民主義研究所博士班研究生王邦雄、碩士班蔡忠太將在會中接受頒獎。

研究補助費 已核准到校

(本報訊)由行政院國家科學委員會所給與的六十一年度研究補助費，已核准到校。

本校受補助人計有三名：二名女皮包一個。排定，並已將通知局月票辦理日期已定於十一月八日。

失物待領

(本報訊)訓導處課指組拾獲失物一批，盼遺失者速往認領：

一、身份證東功(三八)字第〇〇五六號。

二、眼鏡三付。

三、皮包一個。

四、男用皮夾一個，內附大專聯考准考證四一〇七九羅道真。

五、手錶乙只。

六、毛夾兩件，學生外夾兩件，學號為五七〇四七六與五八二一六九。

健美體魄的好去處

健美社

本報記者楊樹樸

健康的體魄，優美的體形，是每一個人都想有的，華岡重慶健美社基於此種需求，於今年十月二十一日正式成立。

健美社對我們來說是不陌生的，但你去過過健身院嗎？尤其在美國，健身院的設立是非常普遍的，不論是男、女、老、少、職業為何？健身院都是他們鍛鍊身體，消磨時間的好去處。在我國去健身院者多為職業運動員，一般市民涉足其間者真是鳳毛麟角。歐美的時裝、髮式，却為大多數人所模仿，個個跟上時代不落人後，但真正有利於個人與國家的健身運動却乏人問津，實屬遺憾。

「華岡健美社」的設備雖比不上一流的健身院

但對一個初學者來說已是綽綽有餘，健美男女班及拳重班由曾代表我國參加東京世運會代表葉瑞峰為教練，前台北市先生林春德擔任助教，並聘請今年慕尼黑世運會重代表陳桂森為顧問，已於日前開始每週一小時的練習，他們先是用啞鈴、槓鈴作最基本的練習，至於其它的新器材如臥椅等將陸續購置，會員不斷的增加，設備不斷的更新，在不久的將來華岡人於課餘都能入健身院鍛鍊身體，身體健壯了則華岡的風雨對我們健康的威脅又將減少了幾分，最主要的還是達到了強身強國的目的。

到目前為止參加此社的男同學有數十位，女同學却有數百位，該社為了吸收更多的社員，使女同學對健美社有更進一步的瞭解，非常歡迎在該社社員練習時間前往參觀，一件事在瞭解後才可能發生興趣，由於興趣的發生而樂在其中，也許就此改變了你的未來使妳獲得一連串意想不到的收穫。

△華岡寫作協會定於十一月八日晚七時，在宗南堂舉行小說專題講座。由名作家司馬中原主講，歡迎同學參加。

△慧智社將於本月十二日舉辦鷺鷥潭郊遊，欲參加者請於十二日上午八時在中央日報社前集合，車費二十元，午餐自備。

華岡課表序

郭長揚

十年前本院創辦人 張曉峯先生
在華岡創設了中國文化學院，至今
研究部已滿十年，大學部亦進入第
十年。在這短短的十年過程中，本
校急速的發展，已引起國內外學術
界的重視，目前學生人數之衆多，
以及學科之廣博，已登居全國大專
院校第一位。

今年研究部博士班有五所，碩士
班有十七所，大學部日間部有四十
六系組，夜間部有十五系，五年制
專科部有四科組，都聘請國內外名
流學者講授，教師陣容極為堅強。
效當創校十週年紀念日，特編「華
岡課表」一書，以本院十年耕耘的
成果來慶祝校慶，同時把我們課業
的進步實況，公示於校內外，使大
家對於華岡與學更加瞭解，更具信
心。

本課表依據六十學年度實際開授
之課程，編輯而成。其中大學部一
年級已按照教育部今年新修訂課程
標準實施，其餘各年級仍照舊課程
標準，不予變動。

本課表將各系所的共同科目，必
修科目，以及選修科目，分別開列
，使同學們明瞭各年級開課之實況
，以便對於學業進修有一個完整的
計劃，另一方面對於其他所系之教
學內容亦可有一般的認識。這一點
在不久的將來施行輔系辦法時，尤
見重要；根據本課表，可查知你所
喜歡的學科，而選擇一個你理想的
輔系。

總之，我們希望華岡課表的出版
，能加強對同學們服務，更期望同
學們在學業上能有更大的進步。

氣象所開始籌設 年底開始預報

「我們有氣象測候站了」。以前當
任過學生代聯會主席的氣象系鄭助教
愉快地這樣說，兩個月來，一些紮實
的青年奔馳於交通部、中央氣象局，
與氣象界的每一角落，為設立此站而
賣力，現在他們所付出的心血已經有
了收穫，學校的支持與鼓勵更使他們
倍增成立此測候站的信心，中央氣象
局也全力在協助計劃事宜。原先站址
計劃設置在大仁館六樓。現學校決定
設於大倫館後面的空地為佳。他並表
示正式預報氣象大約在今年年底以前

關於未來的發展計劃，他表示如果
可能他們將擴充儀器。觀測天文星際
等。當記者問到氣象測候站除了供學
生課餘實習外，還有沒有其他特別的
意義，他舉了一件事情來說，前日（
五日）星期一，上午天氣特別好，紅
紅的太陽炎如炙熱的七月，但是時過
午後，北邊一朵一朵的黑雲逐漸的出現，「山雨欲來風滿樓」
，風雨隨著日落愈刮愈大，許多在大恩館等車的男女同學
顫抖在風雨中，一時萎縮成一團團的，他說如果有此站設立
的話，即可知天氣轉變的情形，而可以有備無患地帶上一件
夾克或毛衣即不會如此慘兮兮。他並幽默的說：以後到醫務
室看感冒的人將大減了。
一位氣象系四年級同學說：華岡氣象測候站的成立將成為
氣象系的招牌。

計劃協辦各系活動 創廣告設計研究社

「我們是一群小園丁，透過廣告設計，使華岡
的草更青、花更紅。」新成立的廣告設計研究社
社長張宏仁同學很謙虛的說出第一句話。

走遍校園，如果您留意聽的話，您會發覺各社團
、學會的海報，大部分都有一個共同點：「除了
文字的堆砌，看不到美術圖案的陪襯」，為使海
報更生動，更具吸引力，張同學乃有創立「廣告
設計研究社」的動機。

創社以前為使將來的的工作更臻完善，乃懇請張
創辦人為指導老師，張同學更時時到各大專院校
有關社團，如台大美術設計社、海專火柴廣告社
觀摩學習，今年暑假更到台視參加實際工作，一
年前即四處延攬人才，參觀美展，現在該社分企
劃、製作、總務、學術四組，由海洋系、美術系

中國文化學院六十一年度學部代表名冊

部別	系別	姓名	年別	年級	籍貫	地址	備考
文學部	中文系	廖廣華	男	22	廣東	大倫館二〇八室	
法學部	勞工系	洪人和	男	23	台灣	陽明山建築路三六巷八弄一六號	
理學部	海洋系	游象能	男	23	台灣	大倫館二二八室	
工學部	建築系	李棟材	男	22	台灣	大倫館二四〇室	
農學部	家政系	陳正忠	男	22	台灣	陽明山格致路五五巷二二弄七號	
商學部	經濟系	黃台榮	男	21	廣東	新店鎮北新路一段一七七巷五弄一號	

楊守珍獎勵金 開始接受申請

（本報訊）為鼓
勵青年專攻以化學
方法專門研究有關
農業增產問題而設
立的「楊守珍先生
研究獎勵金」，即
日起開始接受申請。研究所或大學專科
生，均可申請。

此一獎勵金每年
每名以五、〇〇〇
元為原則，以有關
化學、化工、農化
、生化、病蟲害等
研究或大學專科
生，均可申請。

服務台

△碩士班應用化
學研究所吳光榮同
學，您的學生證在
課外指導組，速來
領取。
△哲三楊祝英同
學，您的學生證在
課外指導組，速來
領取。
△宋德福先生，
台灣省台東縣人，
您的身份證在課外
指導組，速來領取
領取。
△課外指導組處
拾獲：橘紅色毛線
衣一件，灰色毛衣
背心一件，及學號

△企三同學於十
月三十一日下午五
時半，於往台北之
華岡車上，拾獲女
用手錶一只，請遺
失者向企三班代表
洽領。
△觀光系助教陳
秀英，於六日上午
在大成館二樓女洗
手間，遺失手錶一
只，請拾獲者送至
觀光系辦公室。
△日前本報所登
「台北體專同學參
觀本校」應為「
台北體專老師」之
誤。特此更正。